
riciclabile 
al 100%

ultra
leggero

ultra
forte

ultra
slim

Piatti Doccia 

Mr. Flat
Piatti Doccia 

Mr. Flat

dianflex.com

100% recyclable ultra-light ultra-strong ultra-slim



100% prodotto 
riciclabile/100% recyclable
Tutti i piatti doccia della Linea Mr. Flat  

sono prodotti con il 35% i materiali riciclati, ed il pro-
dotto finito è riciclabile al 100%.  Lo speciale proces-
so produttivo preserva le risorse naturali, consente 
di risparmiare energia e conservare l’ambiente. 
Mr. Flat  shower trays are manufactured with 35% 
recycled materials, and the finished product is 100% 
recyclable. The special production process preser-
ves natural resources, saves energy and conserve 
the environment.

Ultraleggero/Ultra-light
•  La sua leggerezza permette la facilità 
nello stoccaggio spedizione e installazione

• Ultraleggero ma con una resistenza uguale ai piatti 
doccia in resina

• Il trasporto e l’installazione possono essere effettua-
ti da una solo persona, a differenza dei piatti doccia 
in porcellana dove necessitano almeno 2 persone 
visto il peso e la delicatezza.

• Its light weight allows easy installation, storage and 
shipping. 

• Ultra- light but with a resistance equal to resin sho-
wer trays. 

• The transportation and installation can be carried by 
a single person, not like the porcelain shower trays 
where needs at least 2 people due to the weight 
and delicacy.

Slim Design
Design sottile e minimalista con un’ altez-
za di cm 3 per un facile accesso. Perfetto 
per un bagno moderno e contemporaneo. 

Slim and minimalist design with a height of 3 cm for 
easy access. Perfect for a modern and contemporary 
bathroom.

Ultraforte /Ultra-strong
• Estremamente duro, resistente e di  
 facile pulizia
• Molto più resistente rispetto ai piatti 

doccia in acrilico o in ABS
• Resistenza eccezionale ai graffi ed agli urti sono 

progettati per durare una vita. 
• Extremely tough, durable and easy to clean. 
• Much more durable than acrylic or ABS shower 

trays. 
• Exceptional resistance to scratches and shocks - are 

designed to last a lifetime.

Caratteristiche tecniche 
Technical Specifications

I piatti doccia della Linea Mr. Flat sono fabbricati con una tecnologia 
speciale che permette la produzione di particolari strutturali con spes-
sori molto alti, evitando ogni difetto superficiale. Sono prodotti in Tec-
nopolimero Strutturale. 
Mr. Flat shower trays are manufactured with a special technology that 
allows the production of structural parts with very high thicknesses, 
avoiding any surface imperfection. They are produced in Structural En-
gineering plastic.

Il materiale garantisce le seguenti caratteristiche:
The material offers the following features:

- alta rigidità/ high rigidity
- alto spessore/ high thickness
- buona resistenza agli urti/ good resistance to shocks
- alta lucentezza/ high shininess
- comportamento antistatico/ antistatic behavior
- eccellente resistenza ai raggi UV/ excellent UV resistance
- buona resistenza ai graffi/ good resistance to scratches
- buona resistenza chimica a comuni detergenti/ good 
 chemical resistance to common detergents
- superficie liscia ed alta stabilità dimensionale in un’ampia gamma di 
 temperature (da -30°C fino a + 70°C). /smooth surface 
 and high dimensional stability in a wide temperature range  
 (from -30 ° C up to + 70 ° C).   
- Questo prodotto è anche completamente riciclabile a 
 fine “vita”/This product is also fully recyclable at the end of  
 its lifetime.

Proprietà / Properties
La parte interna dei piatti doccia è in un materiale riciclato selezionato 
e compatibile mentre la parte esterna (superficie) è in un composto di 
Acril- Stirene di alta qualità. La sua struttura composita combina solidità, 
bell’aspetto, buona resistenza agli urti ed una superficie calda e liscia. 
Inoltre, garantisce stabilità al colore.
The inner part of the shower trays is made in a selected and compatible 
recycled material, while the outer part (on-surface) is in a high quality 
compound of Acril- Styrene. Its composite structure combines strength, 
good looks, good resistance to shocks and warm and smooth surface. 
It also ensures color stability.

Garanzia / Waranty
I nostri articoli sono garantiti per 5 anni; al cliente vengono fornite alcu-
ne istruzioni basilari per la pulizia degli stessi.
Our products are guaranteed for 5 years; some basic instructions for 
cleaning are provided. 

Piatti Doccia 

Mr. Flat

dianflex.com



 
  

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 80 x 80 x 3  
Peso articolo (kg): 5,6 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

Dimensioni (cm): 90 x 90 x 3  
Peso articolo (kg): 7,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 80 x 80 x 3  
Peso articolo (kg): 5,6 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

Dimensioni (cm): 90 x 90 x 3  
Peso articolo (kg): 7,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 76 x 76 x 3  
Peso articolo (kg): 5,5 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
Dimensioni (cm): 80 x 80 x 3  
Peso articolo (kg): 6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 76 x 76 x 3  
Peso articolo (kg): 5,5 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
Dimensioni (cm): 80 x 80 x 3  
Peso articolo (kg): 6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 90 x 90 x 3  
Peso articolo (kg): 7,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 120 x 76 x 3  
Peso articolo (kg): 8,8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 120 x 80 x 3  
Peso articolo (kg): 8,5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 120 x 76 x 3  
Peso articolo (kg): 8,8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dimensioni (cm): 120 x 80 x 3  
Peso articolo (kg): 8,5 
 

 

 

 

 

 
 
Dimensioni (cm): 120 x 90 x 3  
Peso articolo (kg): 9,8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

piatto doccia angolare
corner shower tray
179-F130-80

dimensioni/dimensions
(cm) 80x80x3
peso/weight (kg) 5,6

piatto doccia angolare
corner shower tray
179-F130-90

dimensioni/dimensions
(cm) 90x90x3
peso/weight (kg) 7,0 

piatto doccia quadro
square shower tray
179-F100-76

dimensioni/dimensions
(cm) 76x76x3
peso/weight (kg) 5,5

piatto doccia rettangolare
rectangular shower tray
179-F120-76120

dimensioni/dimensions
(cm) 120x76x3
peso/weight (kg) 8,8

piatto doccia rettangolare
rectangular shower tray
179-F120-80120

dimensioni/dimensions
(cm) 120x80x3
peso/weight  (kg) 8,8

piatto doccia rettangolare
rectangular shower tray
179-F120-90120

dimensioni/dimensions
(cm) 120x90x3
peso/weight (kg) 9,8

piatto doccia quadro
square shower tray
179-F100-80

dimensioni/dimensions
(cm) 80x80x3
peso/weight  (kg) 6

       

E’ consigliabile la piletta per piatto doccia con 
codice Dianflex:
It is recommended the drain for shower tray with 
Dianflex code:
371-391-090 

I   piatti doccia Mr Flat sono scatolati singolarmente, dotati di manuale 
d’istruzioni dettagliato e corredato da disegni esplicativi per ogni fase di 
montaggio.

Mr. Flat shower trays are individually packed and come with detailed 
instruction manual and accompanied by explanatory drawings for each 
assembly step.

piatto doccia quadro
square shower tray
179-F100-90

dimensioni/dimensions 

(cm) 90x90x3

peso/weight  (kg) 7,5
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Mr. FLAT 

Attenzione: Prima del montaggio e’ necessario assicurarsi che il piatto doccia sia intatto e privo di danni riconducibili al trasporto. Proteggere sempre le 

superfici quando maneggiate il piatto adagiandolo su cartone o simili. 

Prestare la massima ATTENZIONE, quando la superficie del prodotto è bagnata, in quanto in tal caso si verifica un aumento del potenziale di scivolamento. 

Ciò in particolare quando si utilizzano sapone, shampoo, detergenti per la pulizia del prodotto ecc.. 

Istruzioni di manutenzione e pulizia 

Utilizzare, per la pulizia, panni morbidi e detergenti liquidi neutri non abrasivi. Non usare panni con fibre sintetiche, spugne abrasive, tamponi con fili metallici, 

detersivi solidi e liquidi contenenti abrasivi, alcool, acidi di uso domestico, acetone o altri solventi perché intaccano la superficie. 

Garanzia Convenzionale 

Tutti i prodotti della Linea Mr. Flat della Dianflex S.r.l. sono garantiti al consumatore secondo le disposizioni di legge del Paese in cui il prodotto viene 

commercializzato. 

Non vengono coperti i difetti di conformità dovuti ad uso improprio, negligenza o trascuratezza nell’uso (mancata osservanza delle istruzioni di funzionamento/ 

manutenzione), nell’installazione e manutenzione effettuata da personale non specializzato, a danni derivanti da trasporto ovvero da circostanze comunque non 

imputabili a difetti di conformità del prodotto.

Installazione in appoggio 

e a muro finito

Installazione in appoggio 

e sotto piastrella

Installazione ad incasso

Piatto doccia

Piastrelle

Collante

Massetto

Schiuma riempitiva

Silicone

Attenzione: Prima del montaggio e’ necessario assicurarsi che il piatto doccia sia intatto 

e privo di danni riconducibili al trasporto. Proteggere sempre le superfici quando ma-

neggiate il piatto adagiandolo su cartone o simili. 

Prestare la massima ATTENZIONE, quando la superficie del prodotto è bagnata, in quanto 

in tal caso si verifica un aumento del potenziale di scivolamento. Ciò in particolare quando si 

utilizzano sapone, shampoo, detergenti per la pulizia del prodotto ecc..

Istruzioni di manutenzione e pulizia 

Utilizzare, per la pulizia, panni morbidi e detergenti liquidi neutri non abrasivi. Non usare panni 

con fibre sintetiche, spugne abrasive, tamponi con fili metallici, detersivi solidi e liquidi con-

tenenti abrasivi, alcool, acidi di uso domestico, acetone o altri solventi perché intaccano la 

superficie. 

Garanzia Convenzionale 

Tutti i prodotti della Linea Mr. Flat della Dianflex S.r.l. sono garantiti al consumatore secondo le 

disposizioni di legge del Paese in cui il prodotto viene commercializzato. Non vengono coperti 

i difetti di conformità dovuti ad uso improprio, negligenza o trascuratezza nell’uso (mancata os-

servanza delle istruzioni di funzionamento/ manutenzione), nell’installazione e manutenzione 

effettuata da personale non specializzato, a danni derivanti da trasporto ovvero da circostanze 

comunque non imputabili a difetti di conformità del prodotto.

piatti doccia

Mr. Flat

Collaudo tenuta acqua

Dianflex S.r.l.84030 Atena Lucanawww.dianflex.cominfo@dianflex.com

Attenzione: Utilizare sufficiente schiuma 

riempitiva adatta per la posa di piatti 
doccia in materiale plastico. Il produttore 

declina ogno responsabilità per danni o 

malfunzionamenti derivanti dall’utilizzo 

di prodotti non idonei.

piatti docciaMr. Flat

ATTENZIONE: UTILIZZARE SUFFICIENTE 

SCHIUMA RIEMPITIVA ADATTA PER LA 

POSA DI PIATTI DOCCIA IN MATERIALE 

PLASTICO. IL PRODUTTORE DECLINA 

OGNI RESPONSABILITA’ PER DANNI O 

MALFUNZIONAMENTI DERIVANTI 
DALL’UTILIZZO DI PRODOTTI NON 

IDONEI.
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